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“Ritorno di denaro ad ogni acquisto“ è il motto di Lyoness,                                          
è il più grande gruppo di acquisti al mondo: i consumatori si uniscono per avere più potere d'acquisto, le aziende vogliono aumentare i fatturati e quindi il numero di clienti,  Lyoness mette semplicemente in contatto questi due gruppi, lavorando su un fatturato già esistente, in un mercato senza confini merceologici e programma fedeltà per il commercio regionale, nazionale e internazionale.
Shopping senza confini
Più di 29.000 imprese convenzionate attualmente in 41 nazioni in tutto il mondo offrono possibilità d'acquisto innumerevoli. Circa 3.200 onlineshops offrono inoltre una scelta tra 170 milioni di articoli.
Alcuni “brand” di grandi aziende online tra i più conosciuti già nel circuito Lyoness:
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Sono già 3 milioni le persone aderenti a Lyoness che, insieme, hanno un forte potere d'acquisto e di conseguenza grandi vantaggi: prezzi migliori per i clienti, maggiori fatturati x le aziende, le quali fanno volentieri sconti in cambio di un maggior numero di clienti e del risparmio dei costi di marketing, perche' non sono più le aziende a dover cercare i clienti, ma sono i clienti ly a cercare le imprese convenzionate.

Si puo' entrare in ly tramite una persona già convenzionata che ti registra e ti da una card ly che non e' ne una carta di credito, ne una tessera a punti, ma semplicemente una card che attesta che sei un cliente ly , ogni volta che mostri la tua card in un negozio convenzionato, o che compri nei negozi convenzionati on line, piu' di 4 mila( ly e' la piattaforma on line più grande al mondo e nel 2012 lo shopping on line ha avuto un incremento del 40%) ricevi un ritorno di denaro.
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Come funziona Lyoness ?
Lyoness propone quattro modalità che permettono di ricevere ad ogni acquisto il rimborso sul proprio conto:
· Cashback Card: una Carta clienti per tutti i settori
· Mobile Cashback: fare acquisti in modo semplice ed intelligente con lo smartphone
· Buoni Cashback: con buoni originali delle imprese convenzionate a Lyoness
· Online shopping: fare comodamente acquisti 24 ore su 24 in internet
Cashback Card:
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Esibisci la Sua Cashback Card prima del pagamento alla cassa delle imprese convenzionate a Lyoness. La Lyoness Cashback Card non è un mezzo di pagamento, ma serve a registrare il Tuo acquisto ed a calcolare l’importo Cashback che ne risulta.
Mobile cashback:
Funziona attraverso lo smartphone. Il procedimento per utilizzare il Mobile Cashback, per i clienti Lyoness, è semplicissimo: 
1. Acquistare i buoni shopping Lyoness
2. Scegliere l'impresa convenzionata
3. Inserire l'importo del buono desiderato
4. Generare il buono Mobile (Mobile Voucher) sullo smartphone
5. Riscuoterlo e ricevere ritorno di denaro
L'App Lyoness riconosce automaticamente la vostra posizione attraverso il GPS e mostra su una mappa tutte le imprese convenzionate presenti in zona. Vengono anche fornite le indicazioni stradali per raggiungere l'impresa convenzionata prescelta.
Buoni Cashback:
I buoni Cashback si possono ordinare presso il proprio ufficio nazionale, per telefono, online o per iscritto. L'importo da pagare verrà poi addebitato sul proprio conto acquisti. (CLAservizi srl - Punto Vendita Buoni Lyoness -Via Zappiano, 1/g- 41012 Carpi -MO - 059 644820 ) Orari: dal lunedì  al venerdì, dalle 08.30-13.30 / 14.30 – 18.00 – pagamenti: in contanti o assegno bancario , (puntovendita@claservizi.it))
Online shopping:
Una volta aderito al programma, effettua il log in con password e nome utente al sito www.lyoness.net. Dopo il log in, utilizzando la funzione per la ricerca delle imprese convenzionate o l’elenco degli shop, potrai trovare l’impresa convenzionata a Lyoness più adatta alle Tue esigenze, una volta concluso il pagamento tu riceverai il ritorno di denaro sul Tuo “conto corrente” e il rimborso residuo sul “conto fedeltà”.
Dai un occhiata all’elenco delle aziende convenziate nella tua zona , sono in continuo aumento , per la forza della cosa più vincente che ci sia nel commercio…. Il passa parola!! 


Trarre  vantaggio ad ogni acquisto :
· Come funziona ?
Un esempio di sconto che troverai con la ricerca delle imprese sul sito Lyoness oppure con lo smartphone:
2%         +            8%
        Cashback:                                     Rimborsi residui:
VANTAGGIO CLIENTI 10%
+ Bonus amicizia diretto     :0,5%
+ Bonus amicizia indiretto : 0,5%
= Totale:                              11%

Cashback
Ad ogni acquisto il cliente riceve sul suo conto vantaggi fino al 2% dell'importo d'acquisto. In questo modo si accumula sul conto vantaggi personale un importo sempre crescente. Questo viene poi accreditato, al raggiungimento di almeno €.10 , sul conto corrente privato dell'aderente.
Bonus amicizia
Consigliate Lyoness! Riceverete come segnalatore (sponsor) lo 0,5% dell'importo degli acquisti del nuovo aderente a cui avrete consigliato i vantaggi Lyoness (bonus amicizia diretto). Se questo consiglierà a sua volta i vantaggi Lyoness ad altri nuovi aderenti, voi riceverete anche lo 0,5% dell'importo degli acquisti 
acquisti personali e/o attraverso effettuati dagli altri nuovi aderenti (bonus amicizia indiretto)! Questo naturalmente ogni volta che faranno un acquisto , in ogni negozio , in ogni parte del mondo !
RIMBORSI RESIDUI (molto importante!)
Con ogni acquisto viene accantonato questa parte chiamata rimborso residuo sul tuo conto fedeltà , all’interno del tuo “office online” , e ogni volta che l’importo raggiunge €.50 viene creata un unità di calcolo. Se la tua unità raggiunge il numero necessario di unità successive alla tua , formate da vantaggi cliente/rimborsi residui, che si formano dai tuoi acquisti ma anche da tutti gli acquisti dei clienti da te registrati, potrai ricevere il rimborso fedeltà Lyoness. Il rimborso fedeltà si riceve sul conto bancario, da utilizzare liberamente, dopo il raggiungimento dei criteri necessari.
Attenzione: segnalare conviene! A partire da quattro segnalazioni dirette con almeno una relativa unità nel programma di calcolo Lyoness Tu riceverai anche il Premio segnalazioni Lyoness!
Ogni unità creata nella Tua lifeline, che provenga da Sconti clienti o da anticipi per buoni d’acquisto, verrà calcolata anche in base ad un sistema di punti carriera e potrà implicare altri rimborsi.

· Esempio :
Se un aderente, che probabilmente nemmeno conosci, acquista x 1000 euro , e dal rimborso residuo genera così una unità di calcolo da 50 euro, e un 1 punto carriera anche per te, se un'altro aderente  spende 3000 euro, genera 3 unità di calcolo da 50 euro e 3 punti carriera per te.  Se poi qualcuno decide di cambiare l'auto e spende 20,000 euro, genera  40 posizioni da 50 euro che sono 40 punti carriera per te, esattamente come se poi arrivo io, mi innamoro di ly e anticipo 2000 euro per entrare come top premium partner: anche io genero 40 punti, come chi ha speso 20 mila euro.
Questo meccanismo non ha fine perchè non ci sono confini merceologici ne geografici e tutti acquisteremo sempre dalla benzina, al cibo, alle vacanze (booking. com - expedia.) Forse potremmo, un giorno,  non comprare più la benzina x l'avvento delle macchine elettriche, ma avremo il cashback sulle macchine elettriche: non c'e' nulla di così stabile come gli acquisti e ly è il più grande programma di fidelizzazione: a gennaio 2012 in Italia gli iscritti erano 8/9 mila, oggi sono circa 90 mila e gli italiani sono 60 milioni ....... In Austria, su 12 milioni di consumatori, ci sono 800 mila tessere!
Ogni volta che ly apre in un nuovo paese ci sono 3 fasi: 
1- burocrazia (ly spiana tutte le strade: fiscalità, legalità, ecc)
2- la fase di "costruzione" che stiamo vivendo ora.
3- pubblicità e distribuzione tessere
Questo è il momento giusto per entrare in Lyoness.

[bookmark: _GoBack]Adesso vi domanderete? Ma dove e cosa ci guadagna Lyoness in tutto ciò?
Lyoness guadagna 2% di ogni vostro acquisto ( 2% è esterno alla percentuale vostra di sconto, ma stabilito di base con l'impresa/negozio affiliata).
Capisco sia un pò complicato digerirla in quattro parole, ma ti posso assicurare che con una presentazione dal vivo di Lyoness tutto sarà più chiaro e più semplice.

Questa è solo una parte dei grandi vantaggi che offre  Lyoness,  non aspettare altro tempo , chiedi informazioni sulla prossima data e dove vi sarà un altra presentazione di Lyoness nella tua zona.
Ricordo che per entrare nel mondo Lyoness ci si può registrare anche sul sito , ma per poter fare “Business”  occorre entrare in profondità nel sistema e quindi solo un altro Aderente  Lyoness , magari che conosci ti potrà spiegare l’opportunità , dare consigli , e farti partecipare al “Team” .

Risparmiare non è mai stato cosi facile !
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